%636 AR FBERMILEZSE [F1LT—TL]
BAr 7:00
2{Ms 7:30
BBERA-SIEETLEHE 8:30
B 9:20
%% =] J4—ILFEH
IE | R i 1] A |mwmPEsn IE | R i 1] A |mwPEsn IE | R Fo =] b 1S =]
1 3} 400m (141 ~448) ?;“I%;IIE? 9:20 8 k-4 800m (1#8~3#8) |#1LL—ZR| 1350 1 z FENERE 1E8 9:40
2 % | 400m(1#i~241) ?f%‘;‘ 9:40 800m (4#A~6#f) |24LL—Z| 1405 1 L FafL ik 1=B 9:40
3 % | 110mH (148~ 3%8) ?14%[1,;)\ 10:00 9 ] 200m(1#8~448) |S1LL—R| 14:30 1 E:) ERBE 18 9:40
4 % | 100mH (141~ 348) ?f%‘;‘ 10:20 200m (5#A~8#f) |#4LL—Z| 1445
5 ] 100m (148 ~548) ?;“I%;IIE;\ 10:40 10 k-4 200m(1#8~448) |S1LL—ZR| 1500 2 = ERBE 1E8 11:00
100m (648~ 1048) ?f%‘;‘ 10:55 200m (5#8~7#8) |#4LL—Z| 1515 2 S FafL ik 1=B 11:00
100m (114~ 1548) ?14%[1,;)\ 11:05 11 5 | 400m(1#~248) ?3@@? 15:40 2 ] IR 1EB8 11:00
100m (1648 ~2048) ?f%‘; 11:15 12| & 400m (148) ?g%‘éi‘ 15:50 2 | Bk HE 11:00
100m (2141 ~2348) ?14%[1,;)\ 11:25 13 & | 11omH(1#~240) ?3@@? 16:00
100m (2448~ 2848) ?f%‘;‘ 1135 14 | % | 100mH(1#i~248) ?gllﬁll‘;)\ 16:15 3 ] EEmB 2@EH 13:00
6 % | 100m(148~548) ?14%[1,;)\ 11:50 15 5 | 100m(1#~548) ?3@@? 16:25 3 ] fahig 2@ 8 13:00
100m (64~ 1048) ?f%";‘ 1205 100m (64~ 948) ?g%";}‘ 16:40 3 | % SENERE 2EE | 1300
100m (114~ 1448) ?14%[1/;)\ 12:15 16 % | 100m(148~648) ?;LI%;II/;)\ 16:55
100m (1548~ 184) ?14%";‘ 1225 4 | % EBB 2EE | 1400
100m (1948 ~2241) ?;“Iﬁll/;)\ 12:35 17 g 4x100mR fB4LL—R| 17:15 4 x Fahik 2@|E 14:00
100m (2348~ 2548) ?14%"‘;)‘ 12:45 18 ES 4% 100mR S4LL—2R|  17:30 4 L] IR 2[EAB 14:00
7 E: 800m (1#8~3#8) |#1LL—ZR| 13:00 BTFE 1750
800m (4#A~6#f) |24LL—Z| 1315 5 Bx BBk 15:00
800m (7#8~1048) [#1LL—ZR| 13:30
(ERBIE)

RE=B=DaA—IE, ATV y1a—LELET FERZ—ME, 1ETEREELET, (BMFERITHYEEA)

SHEEHIT. RAFCHFRFOBRBEETIRUMITRIEFAL TS,

vV B S O OB RO 105511, Bt REOTHALSEM) [CREL TSN Tr—ILRERIE303FIRETT,

DA—SUJ Py IE, REERADEFEAL TSN R—LAR—FCHERESTHOA TOREIL, /1Sy IRFL—IMMERTEET .

BBEOETRRICE> TR ALAT—TNDOERLHYRET DT, 7T IV RELENTEN TS,

FARDOHLANICITEBIICHE AL TSN, =, T2ORHLSRYISBHE AL TEHESL,




